

правительство курской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30.10.2023 № 1130-пп

г. Курск

О внесении изменений в постановление Администрации Курской области от 19.04.2022 № 441-па

«Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг и признании утратившими силу некоторых актов Администрации Курской области»

Во изменение постановления Администрации Курской области от 19.04.2022 № 441-па «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг и признании утратившими силу некоторых актов Администрации Курской области» Правительство Курской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в Порядок разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг, утвержденный постановлением Администрации Курской области от 19.04.2022 № 441-па «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг и признании утратившими силу некоторых актов Администрации Курской области» (в редакции постановлений Администрации Курской области от 30.06.2022 № 714-па, от 03.10.2022 № 1091-па).

Первый заместитель Губер татора

Курской области –

Председатель Правитель (рада

Курской области

рнатора сопровождения да правовых актов

А.Б. Смирнов

УТВЕРЖДЕНЫ постановлением Правительства Курской области от 30.10.2023 № 1130-пп

ИЗМЕНЕНИЯ,

которые вносятся в Порядок разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг, утвержденный постановлением Администрации Курской области от 19.04.2022 № 441-па

- 1. В пункте 3 слова «региональную государственную информационную систему «Реестр государственных и муниципальных услуг (функций) Курской области» заменить словами «федеральную государственную информационную систему «Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)».
- В пункте 48 слова «и сведения об источниках их официального опубликования в электронном виде посредством сети «Интернет» направляются в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Курской области в соответствии с требованиями, установленными постановлением Губернатора Курской области от 16.04.2009 № 111 «О порядке опубликования и вступления в силу нормативных правовых актов органов исполнительной власти Курской области» заменить словами «подлежат государственной регистрации в соответствии с постановлением Правительства Курской области от 09.01.2023 № 2-пп «О государственной регистрации нормативных правовых актов исполнительных органов Курской области», а также официальному опубликованию в соответствии с постановлением Губернатора Курской области от 27.02.2023 № 73-пг «О порядке официального опубликования, размещения и вступления в силу нормативных правовых актов Губернатора Курской области, Правительства Курской области, Администрации Курской области, иных исполнительных органов Курской области».